

# PRESEK

List za mlade matematike, fizike, astronome in računalnikarje

ISSN 0351-6652

Letnik 22 (1994/1995)

Številka 4

Stran 213

Jernej Kozak:

## LOKAR M.: TURBO PASCAL 7.0

Ključne besede: nove knjige, računalništvo, programski jeziki, Borland, turbo pascal.

Elektronska verzija: <http://www.presek.si/22/1224-Kozak.pdf>

© 1994 Društvo matematikov, fizikov in astronomov Slovenije

© 2010 DMFA - založništvo

Vse pravice pridržane. Razmnoževanje ali reproduciranje celote ali posameznih delov brez poprejšnjega dovoljenja založnika ni dovoljeno.

# NOVE KNJIGE

Lokar M., **TURBO PASCAL 7.0, DMFA Slovenije, MŠŠ,**  
Račkova knjižnica; 10, Ljubljana 1994, 64 str.

Pred kratkim je kot deseta knjižica Račkove zbirke priročnikov in učbenikov izšel Turbo pascal 7.0 Matije Lokarja. V njej avtor nadgrajuje priročnik, v katerem govori o prejšnjem narečju Borlandovega pascala.

Knjižica je namenjena predvsem opisu posebnosti najbolj priljubljenega pascala, ne služi pa kot samostojni učbenik za programski jezik. Kratkemu uvodu sledi obsežen opis delovnega okolja, v katerem pišemo, prevajamo in kličemo programe. Podučni nas, kaj nam omogočajo ukazi glavnega izbora in podrejene možnosti. V drugem delu priročnika so naštete komponente jezika, s katerimi Borland nadgrajuje prvotni jezik. Omenjeni so dodatni številski tipi, delo z nizi, osnovne funkcije, ki jih uporabljamo za prikaz besedil na zaslonu, procedure za delo z datotekami in osnovne grafične procedure. Knjižico zaključuje nekaj nasvetov za odkrivanje slovničnih in pomenskih napak.

Avtor se vseskozi trudi, da priročnik ostane res na nivoju, ki je primeren začetni uporabi tega Borlandovega orodja. Zahtevnejšim elementom, kot so npr. moduli (v tem jeziku imenovani unit), posveti le nekaj besed. To velja tudi za vse pomembnejšo komponento vseh sodobnih programskih jezikov, za objekte. Zato je priročnik primeren predvsem za tiste, ki si želijo, kar se da, olajšati začetne korake pri delu v Borlandovem okolju in preskočiti naporno prebiranje obsežnih originalnih angleških priročnikov.

*Jernej Kozak*